



冯小刚等了18年,《温故1942》终于开机 黄健中挑战自己,再次翻拍《笑傲江湖》 2个亿 拍部戏

1993年,小王把小说《温故1942》交到小冯手里;1994年,小冯找到小刘,欲把《温故1942》拍成电影,后因故搁置;2000年,小冯与小刘重启《温故1942》,获“华谊”兄弟俩支持,两人带一采访组,两下河南,又先后赴陕西、山西、重庆、开罗等地,后因故搁置;2002年,小冯与小刘重启《温故1942》并建组,后因故搁置。

一年又一年,小王变成老王,小冯变成老冯,小刘变成老刘。2011年初,老王再次提议,重启《温故1942》。老冯找到老刘,《温故1942》重启。

王中磊对冯小刚贼大方 A 2个亿,拿去拍《温故1942》 众星演难民 首先要减肥

苦等18年 冯小刚终于圆梦

10月19日下午,备受瞩目的冯小刚新片《温故1942》在京举行了开机发布会。用王中磊的话说,冯小刚为这部戏已经等了18年。从1993年第一次从王朔手里拿到这部小说,到2011年终于让这部电影开机。中间,冯小刚曾三次启动建组。但是,又因种种原因,三次启动三次流产。编剧刘震云将这个过程的幽默地概括为“一年又一年,小王变成老王,小冯变成老冯,小刘变成老刘”。

发布会现场,因为难以用一句话或一页纸来形容自己的心情,华谊兄弟不惜重金特别请了叶锦添工作室在今日美术馆为该戏的开机做了一个筹备展,主题便是“准备好了”。

众星云集 好莱坞大明星加盟

主创登场,张国立、张默、徐帆、段奕宏、张涵予、王子文……除此之外,首次公开的大名单上,陈道明、范伟、李雪健、林永健、冯远征、苏有朋、张国强、杨立新、刘莉莉、柯蓝、张少华等大家熟悉的演员均赫然在列。徐帆介绍说“我们这是一个群戏”,而她所饰演的是其中比较重要的角色“花枝”,是一个逃荒的难民,跟主要人物张国立、张默父子的对手戏最多。其次,我们了解到,陈道明这一次将扮演蒋介石,柯蓝则出演宋美龄。很多演员都表示,因为要在片中饰演河南的难民,所以他们目前的首要工作就是积极减肥。冯小刚现场介绍说,未来将有两位好莱坞男星加盟,因为合约问题,暂时还不便透露姓名,但他表示“大家都很熟悉”。

月底开机 拍摄没有时间表

冯小刚封编剧刘震云为“这部戏的母亲”,他感谢刘震云愿意把本子交给自己,更感谢他虽然几度流产,但却一直坚持着在做这件事。而说到华谊兄弟的王中军、王中磊兄弟,冯小刚则交代了更多幕后事。

“感谢中军、中磊,最早我们要做这个事,当时拿出3000万的投资来,是一个非常非常大的投资,一直到现在,两亿多,没有一次会犹豫。包括我当时想做这个展览,也需要一大笔费用。每一次我很难为情地去跟中磊说‘再给拿点钱’的时候,中磊都是笑着跟我说‘没问题’。”

媒体可能会关心这个戏拍摄的周期,什么时候能拍完?中磊跟我说,没有时间表,他说小刚,我们这么多年大家在一起想做这件事,目的只有一个,就是把这片子拍好。你认为多长时间你能拍好,你就拍多长时间,你认为多长时间能够剪好,后期的所有的东西都能弄好,我们再来谈上映的事。我跟他我说我可以拍五年吗?他说可以。”该片将于本月底在山西正式开机。

黄健中自己挑战自己 B 2个亿,再次翻拍《笑傲江湖》 韩雪出演任盈盈

10月19日,曾经在2000年就已经翻拍过《笑傲江湖》的黄建中,宣布将再度翻拍该剧,并准备联手广厦传媒投资2亿元。与11年前的版本不同的是,新版将由韩雪出演女主角任盈盈。这恰好与于正宣布要开拍的青春版《笑傲江湖》撞车。

是金庸作品中最贵的电视剧

黄健中在2000年刚拍摄完《笑傲江湖》之后,曾遭到质疑,但现在再回头看,那版中令狐冲、任盈盈、岳不群等角色都让观众至今难忘。11年前,他拍完就曾说:“20年内这部剧都不可能超越。”如今,黄健中决定自己挑战自己,再翻拍一次。金庸曾经给黄健中提了8个字:“得

君演绎,自以为喜。”在知道金庸相当喜欢自己执导的作品之后,黄健中对这次的翻拍就更有信心了。

据了解,黄健中与广厦传媒斥资2亿打造新《笑傲江湖》,这不仅是金庸作品中最贵的电视剧,也将是中国目前最贵的电视剧。

新版以任盈盈为主

《笑傲江湖》中的女主角任盈盈是一个至情至性的女子,她亦正亦邪的气质让不少观众喜欢。在黄健中看来,金庸通过塑造任盈盈这一角色,把中国女人文化表现得淋漓尽致。也正因为如此,黄健中在这次的翻拍中打算突出任盈盈这一角色,第一主演的宝座将给任盈盈而非令狐

冲。在金庸的原著中,任盈盈要到第13章才会出现,但是在即将开拍的这一版中,任盈盈第1集就会出现。此外,黄健中还表示,他手上有十几个能演令狐冲的人,但“亦正亦邪”的任盈盈人选却很难找,最终他钦定女星韩雪来饰演这一角色,认为韩雪与角色神似。 本报综合报道



小S走了大S来了 代班“康熙” 自曝收藏美鞋700双



阔别两年,大S重拾主持棒丝毫不生涩,19日首次进棚代班《康熙来了》,与蔡康永搭档默契十足。对此,Makiyo给她的评语是“比小S还猛”,老公汪小菲则在微博贴心喊话写下:“老婆加油。”为了在小S生娃前赶录《康熙》,大小S轮番上阵,大S先录上半场,晚上再由小S接录。制作单位为了让大S快速适应主持棒,首集以她最爱的“鞋子”为主题,请来刘真、Makiyo谈秋冬鞋款。

大S与刘真都是演艺圈出了名的“鞋痴”,偏偏品味也很雷同,过去两人曾看上一双鞋、同一副耳环。在录制节目时,刘真说收藏了300双鞋,大S冷笑:“我当季款300双,若要加起来应该有700双。”两人常争谁先抢到货,后来大S看中新货,都会问店员:“这刘小姐有买过吗?”制作单位认为,小S俏皮,大S多了成熟感,和蔡康永搭起来更默契十足,算是押对宝。大S则表示:“跟我妹比,我是比较冷静。” 刘乐乐

金星狂批李阳 男人打女人是下流

19日,李阳做客东方卫视《东方直播室》再谈家暴,被金星等嘉宾一通狂轰。李阳妻子Kim在微博透露被家暴后,就把李阳推向风口浪尖,他透露两人现在还在冷战,自己近两个月没回过家,“电话不能打,一说话就吵。”他解释当天的家暴就是Kim让他暴怒,“我平时很少回家,一直在外演讲、工作,在家里希望平和一点。那天8点Kim就开始唠叨,从8点到12点半,她不停高声尖叫,那时愤怒超过了理性。”

节目中李阳承认错了,但金星认为他很不诚恳,“好像就是来危机公关,跪着二郎腿,有足够的理由来解释。”她痛斥李阳:“男人打女人不是低级,是下流!太道貌岸然,你是一个龌龊自私的男人!”李阳反驳,“非得跪在地上哭得稀里哗啦才叫诚恳吗?”两人你来我往颇为热闹。节目讨论到后来,李阳流露出离婚之意:“也许这次之后考虑结束这段婚姻,我也再不会结婚,我确实不适合婚姻生活。” 佳佳

关氏健身馆
助您解除难言之隐,
重拾健康体魄,恢复青春活力!
电话:0371-86101826
www.gsjsg.com 欢迎观摩体验!

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检,市医保定点医院 www.yuanda120.com

泸州珍藏老窖酒
★诚征县乡代理商,厂家支持广告、业务员工资,每乡不低于十人品酒会。
★八元一瓶买十二瓶送十八瓶,90元每件,十件送彩电一台。(并有返利支持)
★月薪三千招运营经理,有客户资源者优先。
服务热线 13803868127 18638112998